
Notulen Algemene Ledenvergadering SV Budel d.d. 14 oktober 2021 

 

1. Om 21.45 uur opent de voorzitter Rob Bergmans de vergadering en heet iedereen van 
harte welkom. 

2. De notulen van de algemene vergadering van 10 september 2020 worden ongewijzigd 
vastgesteld. 

3. Het jaarverslag wordt door Stefan te Raaij voorgelezen.  
De Algemene Vergadering wordt gevraagd om comform artikel 12 lid 5 van de statuten 
van sv Budel goedkeuring te verlenen voor de gang van zaken in de vereniging en het 
gevoerde beleid en in te stemmen om het bestuur voor alle handelingen décharge te 
verlenen. De Algemene Vergadering geeft haar goedkeuring en instemming. 

4. Het financieel jaarverslag wordt toegelicht door de penningmeester Bart Hovens. 
Geen opmerkingen vanuit de vergadering. 

5. Verslag door de kascommissie bestaande uit Patrick van Cranenbroek, Ruud Zentjes 
en Bas van Doorn. Zij hebben de boeken gecontroleerd en goedgekeurd. 

6.De algemene vergadering wordt gevraagd om conform artikel 12 lid 5 van de statuten 
van sv Budel goedkeuring te verlenen voor de gang van zaken in de vereniging en het 
gevoerde beleid en in te stemmen om het bestuur voor alle handelingen décharge te 
verlenen. De Algemene Ledenvergadering geeft haar goedkeuring en instemming. 

7. De contributie wordt met ingang van het seizoen 2022-2023 niet verhoogd. 

8. De begroting voor 2021-2022 wordt door de vergadering goedgekeurd. 

9. Businessclub sv Budel jaarrekening wordt toegelicht en door de vergadering 
goedgekeurd. 

10. Kascommissie: Patrick van Cranenbroek, Ruud Zentjens en Bas van Doorn hebben de 
boeken gecontroleerd en goedgekeurd. 

Kascommissieleden: Patrick van Cranenbroek en Ruud Zentjens zijn aftredend en 
worden bedankt voor 3 jaar kascommissielid.  
Ruud Lammers en Youri Bogers worden benoemd in de kascommissie. 



11. De Algemene Ledenvergadering stemt in met de herverkiezing van de aftredende 
bestuursleden Bart Hovens en Ruben Barten. 

12. Commissies:  
Seniorenspelers wordt gevraagd 4 uur per seizoen een taak te doen. 

13. Uitbreiding kleedaccommodatie:  
Budget is goedgekeurd door de gemeente. We hebben ongeveer 6 weken om alles met 
de gemeente te regelen. Vragen vanuit de vergadering: 

Wiel van Leeuwen: Vorig jaar is afgesproken om contact op te nemen met de 
bouwcommissie? Rob Bergmans verteld dat er een gesprek komt met de vrijwilligers. 

Frans Strik: Geeft compliment aaan het bestuur voor hun werk in coronatijd.  
Hoe is het te verklaren dat er € 95.000,00 uit de vereniging gehaald wordt? 
Dit is Bozasubsidie en dat gaat met offertes. € 24.000,00 zijn vrijwilligersuren gemaakt 
door de vrijwilligers. € 60.000,00 is vorige AVL goedgekeurd. 

Kan er garanie uitgesproken worden dat de contributie niet stijgt de komende 3 jaar dus 
tot 2025 en als hij moet stijgen dan niet meer dan inflatie 2-3 % ? Antwoord van Rob 
Bergmans: we beginnen niet aan de bouw voordat alles financieel rond is. 

Jeroen Broers: Waar komen de kleedlokalen? 

Wim Vasen: Is er gedacht bij de bouw aan duurzaamheid, b.v. zonnenpanelen. 

14. Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen {WBTR} 
Volgende Algemene Ledenvergadering goedkeuring van de vergadering vragen voor 
wijziging van de statuten. 
 
15. Rondvraag: 

Patrick van Cranenbroek: Samenwerking Rood-Wit en de velden. 

Wim Vasen: ik train mijn teams als enigste op woensdagavond er is dus nog plek. 

Voorzitter Rob Bergmans bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de 
vergadering om 22.45 uur. 


